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75 —E.
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FaBO, M m=0,60 4 R R dh 7

#ags 0 A B AR Ry 24T

6 FITBREESR FTWREBLTIHIH
BEBHELAMWS

. 2
RTE TR ~N ’
EWMESRMLTM
=l M ZRHER M, ; W 2 e
| 9 / T
MZﬂ‘*‘mz,
B m, = tan &;, m,=tan a,,
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1. RBOHNET MR Z R & o4
2. RIB (2,7 M (=4, —4) i # Z 4 2. & L
8. KRB WS VIR (-2, V3) H # 2 $ AL
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4. R B@+d, c+a) Wcta, bte) H #7Z M 4
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3] Py
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14, k2 HAzmMA B ZEH R
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12. BO, 0K (/3 D2z /WM & 5
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% e
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0. y=1 "%—»33. 10. (y—-2)2==x
D]
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13, 922442=36. 14, 224y2=2y,
15. 22—249=0, 16. ay=3.
2= t=_i
17. zy?=1. 18. g 2T
=2 T -
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21, gk eeAiERMIZ Y EE FRY Z.
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2 8 X

P B S0 % B R T DT R AR L
1. MR 2043y=5; 85 4, 1), 6, -5, (0,2), 13, 6).

2, 224y =25; BE (=5, 0), (£3, 24, (25, 5),
(2+73,32).
3. 8 2-2y+2)2+6y—4=0; % (2, —2), (0, 0), (4, 2).
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2+ y?+ 22— 6y+2=0, & B (1, 1). & a=y.

4.

B 22+y?—8y-2=0, & 8 (§, 1).
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6. [ 22+y2-2+3y=0, g %5 (0,0).
RBFAXDENEDZ IR

7. ar+y?=5, % & (0, 5). &: y=5=42z
8. 22437=20,% 15(—6, =2). &: y=2:+10,2+2y+10=0,
9. 2242=1,32 53, 1). %: y=1,3z-4y=5.
10. 22242248y =1, %2 % (0, 4). g y=+J/7z+4.

11, 3a24+3y7 452~y +2=0,2% 25(0,0). &: (5£4~3)x+23y =0,
12, a2+y?-42+4y-2=0, i 25 (4,2).

B z=3y+2=0 3aty=14,
RFAMRZ KA

13. 4r—y+2=0, 2224224 2=0. o ¢,=mn—1é.
14, R4y2=z43y=4, Sz+y=T. % e=tanid,
15. 22+3?=10, 202+2y2+5y =5z, % p=tan-iy,
16. 224y2=1, 2 +yimde—2y+1=0. = —;—‘r.

0 HEWHRZBZHE XTE -
MEZFBEAR
u=0,v=0, (1)
vt FRE Yy ZRBEAXEFTHRZALE B
PP X IREBTHEABMil Rz Z

il 8% 48
u+ko=0, (v



84 v B " W

B BEPAFEHRu=0L&U B ZHER
Aup Za Ry Al 4 B %F F B PR EiR
1=0 ki AR AvpPZs Ly HEATP LB
e VP2 A LA (2) 3K, 7

0+£4-0=0,
MmO My RE A KPS EHRutiv=0
k.

B Ta@QRAXvsdkmtRAZHE—0
25, % 7

EE: BHu=0R v=08HEEZRHA M

u+kv=0 (3)
FEAMARAZCKBZ KN ULE L B
EEE

[Et‘;] SREBRAHROMEREERAPERMNS
THERIRAALABIBA B LOHERSB LR Z 6 R
(62) SRRGEA—REEBWEEBH—WH O
w ¥ R AR O R

Ol RE. & kR ™ dbh &R

32—2y=4,2+2+2=0,
R XS EEE—8¢2,0H IR
a2
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B hAHEEAXBZIERB
Sy=2y—4+k(x+2y+2)=0.
B E RS L2 U AR R AR A 1

4+410k=0, k=—g,

MR ZERE
8u=2y~ 4= > (a+2y+2)=0,

&n 13z — 14y =24.
1 VERMBXBZE &C=0,0=08
BEHAUSAWEXHZGHRE
C, +kC,=0; 1)
BEXB-xHFBRABYPBSEREZLR2HZ
I BX
BEkteE—~H4BaamE 2B ER
95 H s — & 1 6 Wi ok | R .
Gidl kKEWHE
it yl=y, v24yl==2

ﬁ%ﬁ&~¥ﬁ1’:<l,%)2[§l.
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B f£OKXapRkzEHR
224y —y+ k(22 +y2=1)=0. 2)

200 (1), A A 8

L_1 01 4\
1+7I"2'+"(1+71‘"1) 0
NN
M EMGRAQ, 88 st
\ .4 )
@2+ y?— y=3(z2 4y~ 2) 3 \Y;
|
=0, 2 2224+ 2y2=3z+y \ ]
) =/
=0, Jt ep B ok Z [H,

TR-+=

1. REZHR 2+y=1,2-y=2 REZ-PERAZH
B

2. RB/IEHBEDZHR £: _z-y=1

3. RM-HK#M 22-3y+8=0,y=32+2 XU Z - KEM
Z2hER

4 RKP3EHPBA,HZHR %: 8z-5y+12=0.

5, RBEMr-y+1=0,742y+2=0RBZ—~KE i Z
% &k
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REB A (-2, 202 WA % 19x+10y+18=0,
KBS B Ar Byl 2 &
KPESHMpyRBEB22Z 8
KB E R c-3y=64+y=0 22 X B R IU DZH R,
 Z: 8Ta—46y=102
10. #C=08 —F, RL=018 — H #, MC+EL=0 Z §L B5
o e
RKTA#BE 2z HER
11, BB 22+2-a+y=2, 24+2=5 Z R W R B (@2, =2).
% 224y2=8r43y+4=0.
12. AR 22412=25 K% 1 8 Sc+4y=12 2 55 H & B (3, 2).
13. & = @ 22+y2=20y, 22"+ 2y2+a+y=02 % %, H h L %
z & k.
14, BE2+P-02=1K B ¥ z+2y=32Z R B AL h L&Y
& k.
15. @ = @ 22+2+1=0,224+2=0 Z R B, XEFQ 1), B &
% 2.

42. A 5% (commonchord) BRHEEZHR
X B

® ©® N o

Cy=0, C3=0.
RRSBR P 2 FE MRS, SR SR
BT L 2, W L

C;1—Cy=0, (1)



&3 G O T

AR E - B & — & bl &
Whk=-12 —M&FHBB&KTERBRC, =0,
Co=0MAZXHLEMFABEN DS HE A
REZEFRESEXAEE x* 5 WEE
RAaxBZTERFER

G YRZRE HEA—-HPIIEZUK
HHUBBITARPEIZHEMBAEURZ E

FTEHZHFBEBRS

(o= by (y=Epm e

X PRZEBRE (2, 1)l
HE /=R PTQ P,

P

/

2 B Q
PI=QP-a?
=(z,=h)2+(y— kP2 —a?
PT=~(x;=h)?+ (gx—k)®*=az. 23t (17)
2y =k +(y =k’ B QERMN PUZE

(power). _

44. FE FE 8 (line of equal powers). I 3% W
MARE G RGELTH - ABEEZL 2 —
HRC-C=0 fHEKELZEMES 5EZ
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2.

igm R BMaMR LS B ZHETS @K
H AR AR 23 % B R ok 18 i (radical axis). 24 3L 3
@ 15 B MR S RE R 2 4R BRI OB W E.

® » N o

10.
11,
& 4R
> S
13.

-+ @

& = M a2+y2=62+8y=0, 22+y?=9 2 & & B%.
%: 6z=8y=0.

ZPE 1P, REE 2 A & Lo

®k = [ R2+y3=-82z=8y=2, 22-+y2=10 2 2 3k B%.

HRBS W, R Z R & ./BH0.

R = @ 2:2+2y24+ 32+ 5y =9, 622+6y2+112+13y=23 2 &
#: z=y+2=0.

HoEBRY L2HOQRXFRE M

K = @ (z—3)24(y—2)2=4, 22+y*=1 Z # .

R = B 22242y2-10y+11=0, 22+ yi=z 2 1} &

—EHzHEGm A AR B RZ

RoBEERLER0ZH XM
MBER (-1, -2) HG -HRAPLEMNSTZRE=

- ZHPZ=HBRE_EIR/NRRL -
kB L-BaBZUSBZH b e RN

o Bz
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EHMEIRERED L EXNZ9H.
14, 24,2=2 § (=1, 1).
15. 224924 2:+3y=1 2 4, —1).
16, 2.2422-3:-4y-8=0 A 2, 3).
17. 322438y2=z-2y=0 12 (0, 0).
18. 224y =a? 1 (z,51)- #: mzdyy=ad
19. K% B, ) FH*+=832URZ A
20. R & (1,0 F @ 27+ 13-2:-60+6=0 2 4] § Z .
&: 3.
21, K& (0,0)F H 2*+y2~32+5y 1 8=0 2 Y KR Z B.
2. 2/2.
22. k& (=5,6) = H 3243y =4r+5y 2 1 4 Z B.
& LV

23 PRHR-IEA-BZEToBE USSR N AE D
BZzZ4BRLOatB3RE_HEESzE LB F R =

EE 8 EE M
2 - HMBPE_EZUMZIER—-ELNBEPHZ

BB _BaEzad (X KR ZEHE



£ =)
'EF/\-EE

S

F 2x A% (Polar cosrdinates)

5. BB Wi BA T AR
CEHXRZESEEZ O RE FR A ER
B
& 5 A
=5
XA PR
Rl ke 4 P
mEH
I ] B
P&
1l 5,
£% At 4o
i




EFE LR —CHEBROL, X0z E—EX0 P
ERAFW L8, DS 0P 28 Kk OP R
O:fif 2z MUk EP B 2ZMNE LUk OP R
tOP @ m PR 2R LW, OPF & &5 By &8 (adius
vector), zOF £ §& 13 #& f(polar angle), 45 VL r, 0 3 22
Oz #8 /% 18 #§ (initial line), % #& &4 (polar axis), O &
& (pole) 5%, B¢ B (origin).

H—B A B, M AR, A
Piir@) U r,0) 2 BB FmlZ
BENRMBSEHBINBRAMLBENZEE I ZE
AMBBOZERRN Z 8 {1 L&, Q 531,307,
R (=2,807, 8 45(~2,— :11_ .

B —E 2z A g dn 5 ok B R0 & 0k sl
—EHERERO: KB M EﬁﬁQ,?fﬁiEix&ifﬁ
HMEFRNBENREEr 0015

Ba—HEL2EUTHRE—2 5B o—5,
B ARBBARNZ B 268 B 2 QA
B, 309, (=1.210%, (=1, —150°) o (1, 890°) &6 3¢ 2.
6 WMBZHWE LZ—FBRILGHrKOB
EOZMBEY SR b S GEE WS i
SO BERXZH R &



g2 AR & & R 93

FAGG G AR R — 5 T2 S A — i AR RS
AEss - TTRASERRA 28ERZ,
— BT A BB AR 25 R 6w R
r=2r=-2PF KA —th BB EERLUORP
Oz — £ b

GIfE 1 K

r=2acosd 2 il 3.

$2. [BEG WA A

ool 28,15
9; 0 ?Fﬂﬂ_i:iwfz‘”i%ﬂ! 4”‘6”!”

“r_l 2a E\/Eai\/ﬁai a ;
UL 12 In
5% B i =
Z A
Z il #,0

mam




04 2 T I

G0 0 & B AT B2 2 Y R4S A SR L IR A 2 il £R
F188 2 im EL.
r=acos 20 ¥ #i £R.

g 4=
o0, 11260 &
90° F 180",
WK E

B IR A X
AN ERF=NZHERLEXFHEMN



g2 X7 B 48 05

— AR/ RN BES=S SR ERRE
B—-RMEMR.OE U LKA F S
RoazHE.

P80 +%

HTHA % L.
1. (2, 60°), (3, 180°), (5,0"). (=5, 0°), (4, ~15°), (-1, 15°),
(-1, —45°), (=2, 180?), (o 90°),
1 1 ,- 2
2. (a,_ ‘"')1 (1 ) (2% 5 ): (-.-‘{*A/&i;’:;"')s

3 2%y
1 3 1, 1
(~3o 20}, (30 3e), (-3
% T A A
1 3. r=a. & r==-a,

5. 6=60° 6. 0= —-;-7:.
g7 r=2sgine. 8. r=-2gin 4.
9. r=3eec . 10. r=acscé.
11. r=acos?d. 12. r=asgin?é.
913, r=2-cos . 14, r=3+2sin 0,
15. r=a(l+cos 6). 16. r=a(l—sin ).
17. r=1-2coa 6. 18. r=1423gin 0.

o1
19. e Py L 20 r=__—l+sin e
[ ‘ @ &
21, '=m 22. r= 2—sin 0
23. r=acos’é. 24. r=a¢indo.
23, r=qgtané. 26. r=agin20,



27. r=acog 36, 23, r=asgin 39,
23. ri=a?cosd. 3). r?=qa?ein 6.
31. r2=1+cos?0, 32. r?2=1+gin?4,
33. r’=a%co326. 34, r?=a%in 249,

. BPHE AEBaERRBEz SRR
FES RS R R A S, AW R
FUBLERE BB RO BER 2
7wk Sk W16 g % 17 @i 57 B A5 40 R, ep sk M
P:(r,0) Je il # b2 40 B — 05, 4% 15 ik B 88 2 B
WML B— A A O R R TR
KU HBR DR L QBB 2R

Gl RPEBae PO B
(@,0) 2 [ 2 5 8 .

7. WP, 6 5% ih & k
5 — %l <OPA B A,
5 4%

cosﬁ=2f—a,
en r=2q cos g,
WE Rk 2z H B2
8-t K

RTARLBZETRR.



#/ox T OB 2 '/ 9

£ POB & b @552 M

2 WM

8. i N R Oz R 30 M 2 W A

4 SEBaz B VR G @ELRLESY O EER
T A

5. B(a,0), LT R %82 E 8B

o), BREREHZHQ

7 @agr) BFFREMZEL

8 @(24r) BFITRESZ MM

o B2 ") ARHAABZHEZ N

3

10 B(L ) ERARBBZMBZER
1. B(2-37) ERERAELZDE L
12 #@Ba e, 7)Bt b2 E
13 — OB EASE—BENERSEARELD
BEABANIEAERZBRAEH LARE 2 &
. = a
4RBGO KM ZUBFRBR & ra i
14 BAE L *OLARAN 2GR EE2
oz e
15. MMNBEBEBREZHBLER @),
. - &
il ey
16. RNEBXEHEBTFTRO BB(-a57)

" = a
=: el v a2




98 B o B @

12 R BB EBE (0,7 | RSEBRZAB

T r?cos? 6=2ar sin 6407 =0,

18, R-WU AR B0 (s 7)5ERZNB
B 20(2 cos §=sin ¢)=3a.

¥ WBARAELAZE
B BB IE 4
ZERBRAAXE RN - @A
HMEM P ZRELE .

a8

MAT X ZHE

BRPEMZELER@)XBEER T 00

X =r cos @,
g AR (184)

y=rsing,

=X2+ Y2,

g 2K 18 B)

tan@:%,

EAEAXTHHBRZFENL#H 0K E L
ERp AR BRI GLERH R IEL ELR
E N
Ml RELSIyY=2zRLEBIER
B ARAAWBAHLZENRAFTEX B
r? cos? @+ r? sin? § = 2ar cos 4,



s AR &8 2 82 29

53] eos” @+s8in’G=1,
th 15 r =24 cos §.
- e R o

EFAE D CEREENE A SRR o6
1.x1ma52m&g@awﬂmhhn)m

(=2, 0); (@) (8. =60); (o) (= ufgw)(fngwﬂ

2 RTFAXEZESE@QEO2: @ (V3 -1); () (0,0
(d) (=8, =4); (e) (=5, =5).
RFAtEZErFaER

3. y==z 4. xi4y?=al

5. "224y2+y=0. €. yl=4az.
o 7. 2zy=al & rlgin 29=a?
8. 2?=y?=al?, &: r2cos29=0a%

9. y=1§» 10. (22+y2)=0a%22~
RTFTAMMZEL BHIFBER

11. r=a. 12. 9=45.

13. rsing=1. 14. r=gec 4 tan 4.

15. rleos 2 9=a?, 16. r cosg=sgin? 4.

17. r=alsin 2 4. & (242 = 202y,

0 18. r=a(l-cos 6). . (@t yitarn)?=a(2Fy").



B t 8

@ 4k dh #2 (Conic scctions)
L & &

9 E# —-BPBHE-ETHR-TERZ
ERZHEEHN MBS ZH B E EEMR
& SR AT & — B RE [ S R
O e [ S db S8 4

SEEN KRR [ 8 b AR 2 B BE (Tocus), JE i #2 T
£ 4 8B (directrix), 5 Jb i F% 4% B s 28 (eccentri-

city). fu &, 25 F & #
AN REH PRE ¢
7 P d-—-TL
S i % £ 2 — & R |2
Ir
th 5% % 1% )V
fe _,
LPF > N

B p=-ed (e 3 & L F). (1)



LA 101

HENIBERZER NIKBERLERRD
P FE, 0 E AR 2B W AR . L0 B E—’ﬁ\?l EBRZEP
A7 AR R Bk 2R AT AR % M AR 2R & Qu K Qs
T ot — B 2 %, @ Q. 78 4% 1@ X (latus rectum).

€0 E#thBRZHTE HEMMBRIK ¢« 2H
il /4% = M

Fe<l, 5815 % @ (ellipse);

#e=1, f8 1% #i th 8 (parabo'a);

#FHe=>1, T 7% &l §2 (hyperbola).

BB —REZH MR RBE—-AOXZ
il £, 0 5 % B Bl 41 25 VR AL b TR 9 R 22l AR

B W R LR P S
i @ i ™ & 288

AR PRLEBEGRZFESN, RED K2
MEF=HIRZHEEUERBRERFIRT Z



102. m % A @

51 MeégmMBZHFERX m-—-HgEdHz
BERG)XBERE
zcos B+y sin B=p, (@)
MEARW DB ERKROEBH N (5y) Z 6 M
BaocosB+ysin B—p &k B 49 € (1) X 45 [H 2 th &R
ZHBAXR
(@@= )2+ (=2 =¢(z cos B+ysin B—p,)

% (@—iP+(y—j)?=ez cos B+ysin 8- p)’
Al B R UEFER

EE: GCUE#Z#0RZFERBIRAR
R Z g Bz % I K (2 R 68 )

EZ+A

RTAEEMB/ZHTESR

1. MEO,0, WM y=3e=g. B M8 +0y=0.

2. MO0, 2+4=0, =02, FaP-y2+180+31=0.
$ (-2, 49, 08 y=—4 =2
2 22 3yth 4z~ 40y —44=0,

& ALG,D, P r=0,c=L,
E: 322+4y?~8r-8y+3=0,



FTLR WD M an3

ZHER

&R

10.

14,

12,
(a)
)
(e)
@
(e}
69

52.

BW (=1, ~3), B 20-y=3, =%
B 2027+ 161y +41y2+ 1382+ 248y +414 =0,
£ 55 (=6,0), 1 48 32-2y+1=0, c=3
£ 6822~ 1081y +23y2— 1022 =38y — 459 =0.
~MBAEE-y=CZ2HERE-ERARECY
KB B Z AR R R M E MR
%: 3122462y +39y% =124z = 832y +764=0.
EHMBBIBETTRA-4EH AIFRAR
o L
~—HEREEMBZRUTESFIRA KB Z
—HEMBRZREBRES RMNAR Y.
B2 T Ok 0E — B e
BT A TN R S b #Re
# B 3R BT
FE fo 3N e
FEBhm X8R
FEMERL R LR
FEmERRBZF W
FE M MRS R EZE

IIL ot &
B S08 P = 8 LR Ly, W[ 9

R EHyRR S —PHHE TR
TERSERZOSNMa.



104 m & B M

BENTEAABERLAES BBy KL
B (axis), b 50 43 by 67 22 28 i, B 46 25 9075 4R 0 A
Zoh B BB R 2 THES (vo.tex), B B B E 8
LI ik B

53 LIESBRBZHMAFER: B —&
MR B M AR T EE S R
o5, B 4 B A (0, 0), B) 3 8 A
sl TEER B o= —a &5 P2,y
b R k2 AT B — T
8 % ~V@=ayrr=at, 5%
157 5

y=dax. 4 319 4) A
BRUSABBHH R FEBRA2E—BHNE
s S PT R MM AR 2T A

AP Moo ARGFHABRBRD
£,y 5 B BR B o B E & f 4T 4 il AR
AR &SRS —r 2 % A2 My fi
It LY IV N ES EA L S
{6 9% B 72 38 A0k ot b 4R YR E IR OE
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Ho=o Wy=+20 REBZRBEB A EE
] $Z B Bt 2 09 .

54 Hu@mEX

HERX x*=day 24X (19 D)
S G dL A% — Ph A AT RS A RS, O g oy dh — B

FERRX v=dee PRI FBEL LB R
TR B, M IR RE
WHERUBRZUEENTEALETRIAMEY, L

ISR E

y
P
VN F I
hk
0 \‘”

Be 2l £ kAR IR — I% P, 5] 3¢ b 2 B 43 MDR)
W — 1R G
HP =4VF-VII; )
B R R Py ARz — B
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H—mMEABAEGDHD X @ RO FITHEE
BEEHMBZAMEReR Piv,y, RBAR LEE
-~/ FTEAR

(y=Fk)2=4a(x=h).
FETESEWROyFHF 2R SBR

A LR EH TR0 T,

MR EESE R LDEHAOFT RS
#AR

(y-kr=4a(x=h); 2 H(W 4)
HBEROYF T RS
(x=hP=4a(y-Fk). 2 3020 B)
ZaBENHERARAEERLATFAER a8 & Al
BEBBTHRHR
55. BEFEI
) 8B Cy2+Dx+Ey+F=0 (1)

TRAEUCE 2B E Ky 252 %F 5 b
i

(y - k)2 =da(z - h);
&, 8K
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Ax2+Dx +Ey+F=0 2
LKLY
(z—h)?=4da(y— k).

FEORXPZD=0Q AP ZE=0,IRARRW
FARZHFERXERRPITRRHRG R Z R
Bk LT 1%

EE xYyZERE-ZRXRFEXNERxwHA
MA—-SEHZTFFAUEFEXBE—HMR
H@pR—-LEMFIT

Gi B, L 4y2-242-12y—15=0
BEEX H Gk EHE AW S I i &R

# FERXZHWBUIRZHE

y’—6x—3y—l4§=0.

Y £
BHARKT2 3P,
y’-3y+%-6z+%5—+—9-, $ [oF

5 (y—%)2= 6(x+1).

#os T m (=1, 5). i
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3’555@. a’*‘:%&%f&ﬁ [f-h% T’fﬁﬁﬁ.‘.

gaA-+ A

AFHNABEGRABICZHMEAEBRE RGN
35 ke, e BB b W R w05 [ e AR .

1. y?=4e, 2. ¥’= —%z.
a?=8y. 4 y+10022=0,
224 by =0, 6. ©=3(x+2).

7. (y+2)2= ~6z=1). 8. @-%f:-@+%y

9. (y=152=120z 10. (2=0.12= —0.4(y+0.2).

11, 22420432y =0. 12, 22244042y +5=0.

13, 2+4e+6y+9=0. 14, 522—br+4y+3=0.

15, 6y—z~y+1=0, 16, 22242:4y+1=0.

17. 2—4y+3=0, 18.  9:2462+1=0.

19. Rl -=dac-R)ZHURE RERAEZ

@ .
% F R O 3R E Sk % B
20. 224-92=2z, 22422=3y, &: (0,0,(@1,1).

21, $-8z-6y+2=0, y?~z—dy+2=0.

& (2,0,(-1,1),(-2,9,7,5).
22, 22+2x=2y, ¥2+242=16y. %: (0, 0),(2, 4),(2, 4),(-8,24).
23, M4 ER & — 10
2% B GRZ AR ETREE NGB
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1L % B/
66. B8 H—IREX ho0HE <, ME
& db £3 76 7% % [H.
REBHENINRBEMR A FEERZER
R By n 3¢ Sl AR AN W ERTE VYR . R
BiAB S EHE VYV 2 MR IS A (conter). &

lk

v’ C rv !M

CV=a,CF=c¢, CM=4d,
) 49 85 (1) X 7%
a—c=c¢(d=a),a+c=e(d+a)

fe 1% X W ni X A5
2=2a¢, B c=as, (D
W X AR 15
Q0= 2de, BJ d=%. (2

HEPLEERZIER Sae B LEERZ

‘R FH B WHLE Re A A MM F EL
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a
ERgS -

M TERABEZPLBER ERS
Fi:(ae 0y B R BB

a
T =,
€

# Pie,y) B i $ b 4 W — B, 20
~GEZapry = L-a),

2= 2aex + a’e* + 92 = a®— 20 ez + ’2?,
a¥(1= &%) +y?=a*(1- ¢?),
1,

g

BHEE RP=1-) A EX B

X =y, AR Q1 4)
WABAEKE S E y
AzBE-88xX Bl » "

KEABEER ///f- §§
i T Awl\k:/ﬂﬁﬂ=
(a) B A S5 Ox g ;

A

) Lg
msﬁwﬂOu&b‘ 1



"i‘-"‘l"‘ u.w!i&? 11

AR 2 3 O B AR B T T
MBS T F(mac)R BB @ (v, -2)
S E R AL
() 4 42 # 2 % I 78 (0, 0), (0, ). n B b
2. 04,=0a,0B;=b.
(0) 4 41 — BB R B

y= o F

WMoz BHEFEAR ANy BER RADy2{E
M KR, Bl 23R B
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EEE B PRUEY (a0 ZHEERS
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=V 22~ 2aez+ 6% + 32 (2
#OKXH
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i FiP=g-ez" 3)
SE: F,P=a+oer. )
‘R 2B HFIBARNG o=, WA EZ &5

x<:. e cx<a



; ; - 171
oo ,*"Sli“"ﬁi‘»luw Z

3,4+ (4) ti 1%

3]

]’-‘]-}j’}' Fgf}': L.

S 7 R TS —

sl )

an g — B

e, ) - H -4, B Mg ATh fhe TR
(R QR s R S g T

BERIR P (v, ), 2SI (we, 0, 13 (—ae, U),
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I) & P:(z,y) 728 dh M
z2 ¥
LB PEIRER F (a,0) ZEEER
F,P='s/(:c—ac,’+y'

=4/5% —2ez+ 0%+ (PA]
QKB
y?=a?—0%* =4 %2
BHQOAR
Fy P=+V/a*=2acz + ¢,
Gl F,P=¢x—a™ (3

e

AMOGZEAPRSERNS =] GHRUBEZ S

B z>§, Bl ex>a.
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[ #8 F,P=¢x+a. )

4)-@) 13
F,P—F,P=%

) H—BHEAHMmE N EEZEs—
R B, U B B 2 B BF % 8 6 h AR
B YR Pz, ), E T Fiie, 0), Fyi(—ae, 0),

W BB 20, A
FzP:F1P=20,

15} Viz+ae)+y2—V (@—ae)?+ y?=2a.
wumBEFERXN - XRPHFmMBRZ U0

z}e? =1)=y?=qa? -1,
zﬁ_ y? -
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T8N+ -

1. EAMBZAASRLGUE AERXME B M
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2 Bt mAn 2 LRWMMERLKWHE &K
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4. —BBERREMNG W OB R4

L (2R _(a=9_
e A TR

5. — MK (-3,0), (-5 -8B ML 2B

6 —BURRMENEGO (-5)FRZBA2 NT0D
2T LEY Y F1 11

£ 15224162y + 3yt ~ B4c— Sy ~ 20 =0.
7. — BB A R 0,0, (432 = B 10
®: 2122 =4ry+24y2— 80z —~40y — 400 =0,

8. EALHAMBRZI-BUERFLEABEN XS
BRAK-—RAREY 2.

o. B W E Z M MY RS £ — 1K X AW

10. B %R 2 W MM R k- BRK .

11, B 4 [ Sk 48 2 — 46 IN 2R U b AR N M PN 2 MR
i 48 b — BRI R

12, B MM 2 — BT R Rk B Im B2 R A
Z Bg U 3R 2R .

13, B0 8 MR Z WA R 3 A T 8K 08

14, B Ao 00 6 AR 2 o b, RN AS, 22 X RO 8L R KX
.

15, —WAB—-EHBPR—-BRM KA ®LZHB
ML ABRNDAEL @A RE G0 A NEY
z.

16, BENMEZ X EHRLMEA £ — B RESL K@
(:rma S+L=1,m s azt)
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17 B @M ma i L8 REL R W
18, — E R R B 22+y?=4, 22+ 2~122=064 1 ¥, 5k & o

ZHBZH R . 32244y2-18z=81.
19, pare M BWRMZREPL TRARBZ.RKPIZ
@ 35,
8 BEMUBZUL FCmi 4TS
i 2 8, R G E %
B AR 2 ) \A\yl’
I,(‘
H B hn e %
N 0 —\‘F‘
KB R E
z? ¥t
?+F 1 (@)
EP: (2, ) By 28R 2 FH KX
# 1) X x5 81L&

b%2? + a2y = a2b? ©
AE i AR bR — A0 BE B P (z+ Az, + AYL RROA (2)
E W
b%(z, + Az)? +a%(y, + Ay)? +a?b?,
% b2z,? + 2027, Az + b2A2? + @y,  + 207y, Ay +a’Ay?
= a3, - (3)
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B (=1, 1) £E 1t £R &, B3
b2z,2 + 0%y, % = a?b? “)
@)X IR
20%; Az + b227% + 2a%y; Ay + a?Ay? = 0.
Vi Ax b 2 4%

2b%2; +I)2AT+902’/1A’U+G AJAJ 0.

14 Ax # SE R O, BT Ay IR 3 5L F 0. 3L 3¢ om B dh AR
LP:(z,y) Bz U5

2b2x1 + Qazylm = 0,
. =i bzﬂ?l
BEMRURZTFERXR
2
y=yi== 2{? (2 ==y),
= b22,7 + a2y y = b2z,2 + a2y,
HOX,ETMHLE
bz + a2y, y = a?b?;

a2 B W &, B 45
¥ il -1, & %39
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FaeEhfzREEXR
XX WY - 2 3%(39)

8. FLEHEMRBPZUVRZMLE. i ui @
G) X du b5 H kP (,9n) B Z 6 8 1%

a?y
Y= = 3—2—;’%(2: - ).

NF;=qge—ex =

=e(a —exy),

F,N=qe+en,

=cla+ exy),

W NF, _a—ex,

;N a+tex,
fi 83 i (3), () W =X, 1%

NF, _ IyP
FN T~ FRP

Boik gk PN = &5 5y FoPF f&. P U) 8 B3 R & i,
b 1%
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EE L HREXYK[FAVBIRMELSE
FBBZAZNA &8

BB EE R S B
i

T2 E€AR
ZURKBOEZ
METBHRHEZR
—&5
tn @ TP#R 4§ F,PF,
B &4
HEVRFHEAREZXEX TN Z.

W EANFEZIQPH FLaBFREmz
i R

y=mz+k
) 74 1% [E

_.?E y‘ﬂ

Zt5=1,
By ke 1+ 2/ a?m? +53;
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y=mxEt~va*m?+ b3, A %.(35)
m B 1F T %
AEZEhRZIERAB
MEOHKRR

y=mx~a®m =53 2 K @B8)

#-Lam< o @ o<t BB RZY

R R
g48am+ =

BU@iz2RXTROBZFE&R.
1. 4R i B 42 +y3=8 = (1,-2).
2. WHRH E2+82-22-6y=9 Z (0, 8).
%: z=0y+18=0.
8. WY 22—y 4420 2 (4, 6).
4. 0 R W 88 i & 2 4y2-52=6y Z (0, 0)
Z: bz+6y=0.
5 @ 6kl R *-32-82+y+28=0 2 (1, 3)
» B S 1Ty=54.
6 WREEIB -2yt~ -2=02(,0).
&: §y=22-3
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Z. ¥ A E & M AR 322422y -20=3 Z (1, 1).
#: Brdy=4.
1R [ S AR 20022y -+ 3y =0 Z (1, 2).
O. i1 p B il A ey=32Z (1, ). Z: nrtay=6.
10. FEMEMHME EIMArL Mg RN b 2 —-%
HEROGUWABEMZ UM R, XY 2.
11. G [ #E R 2 3 b ot fl AR b E — B5 R R WA
B
S B —REZ — MR R g8y RL R RN
Hy A5
13. B — WMz - BN AL MR L YR M
3 .
14, A OZ—-SUNINE—-VRZTE B BN
ol Z R RY AR e YR B W 2.
15, MMM MG E—-WRZEEMLRYN
bz B A RRE RTY 2.
M zERTFAZXIRZFRA
16. o) jA B¢ il 3% 3.2-2245=0, H T & 2 H # 4v+2y=3.
17. 4 B i B 22+4y2+42+6y=0, B F 47 i EH ¥ 2z +3y=1.
#: 20+3y=0, 4o+6y+25=0,
18. ) R 1A & Ml AR 3224 2=, H 4T X I 8 2y=3z
2 y=%x- }i—ﬂ:%zJQ—I.
19, 4 A W 2% M 4 22-2y24a-5y~%=0, B R @ N A &
a-y=1 B z4+y+2=0, 22+2y+3m0,
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20. 40 5 [0 6k B #8322 —ry+ 12 +2=3y=0, H & H 1 & ¥
Sz+y+2=0, Z: 2=3y, 11z=33y~—100.

91 % By B (avxiliary circles); 8 (s £ (eccontric
angle). UME 2 & 1B BHEvABRAERB
Bh Bl 40 $h 55 i 18 K Fe e 52 T BY B

E#EE BB

Y1
+b,

WEMBEZNRE
AR

@?+ y’ =a’,
LumyEzs R
AR

2?4 y?= b
HWE E—3 Py, AR ER MP, EE
Z W B B 2E R Q B LG E R 0Q, B £
= 2MOQ % 75 P % 2 Bt s A.
fo L (&,
OM =00 cos ¢;
Ep Z =g cos P.
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HF Bt 2 AR A B F B S
1 = b*(1 — cos’¢),
& y=bsin .

92 2 8 7512 R (parametric equations). il £}
EZE—RPZEEBsyFUB=8YIE 2,
B KRB 2% 28 Bt (parameter), B i .2 F B X B 8
2 87 1 3P o w82 R

x=acos¢
{ 2 5 (37)
y=bsin ¢
M EMEBZAHBFESX.MELA ¢ WR 2B
# kW T ERSB

..x.\:'(‘ -y_-ﬁl‘
= 208 P, ; sin ¢,

¥ 1
T+ ¥ sensp +anip =,
e’ b?
Ul (i Ol =
THEO+ =

1. ARgE S +~-—1 kKB B E (@) 30, (b)150° Z B
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2.
3.

L

4.

g () (=3, é-'/?)

B B 42+16y%=1 5k 88 0 8 I3 (o) 45°, (b) 240° Z ES.
&% B 2:2+92=18 L, KRB LA B (@ 225°, (S &

A O 4:249,7=36 LR 0 A LS tan 13 2 B

RFAEBZELA

5.

9.

(3, 3)Em @2+s=3 E

=2 3 % & M [ 22+4y2=8 E.
2(~3, D% #§ W 2243)7=12 E.

(-3, —5)% M B +3,2=3 L.

z=-%atan'~’¢,y=atan¢}9iﬁ:§‘ 5 13 88

RFAMBZELABIARN,

10.
11.
12,
13.
14
15.

i6.

12.
18.

z=q gin 2¢, y=a cos 2¢.
z=2, y=1.
zmy<4eing, y=cosé.
z=2 ¢os ng, y=3 sin ne.
z=8 esc ¢, y=4 oot ¢,
z=al, y=b/1=2,

zs%sixﬁ a, y=ginte

z=ageo ¢, y=Db tan &
ARAUGARAZIFERBEL—-—BZBLAM
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19 Eﬂ—mz*xﬂr,:ﬂtﬁm'&ﬁwl_nmx
B0 FROME I g

20 RERAM|EZ2 (LA Z 2 RIWEZRA
5 H EAE— B2 40 AR L w2 (R
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1. 20+5 1, 4, =1). 2. 3 ‘T—l,( 6, 2).
8. 2:242y°=75, (8, —2). 4. 322+42=7,(1, =1).

BRZMAEREMBE L-42=83 -0 492y
o8 *F: 8z-2y=4,92-10y+4=0,

o



BAR MARRURZM 185

6. Sk E 1024272 =T i (-2, =1) Z 47 4.
£ 5r=2y+7=0, 5z11y+21=0.

7. R o=l B, ~1) Z 4
L g,f:i—\"':’z—l.
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FEg
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=

o

T E ¥ mrtny=ad

18, #ORMWZ M L PO A5 ZNBP LM,
SR 7y e W 0P R B A

19, WMHBFEEUWIEIS

20, AR MM EEKBOPOmAZRE AEMAERY
OPOK =a?,

Sh R AT O 3R S B R 20,
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BS 22 %8 2 1 £ B R
23 HZHWAXAMZENUSIBRENB N ZESER

MEMEEHAFERNZ.
24, #PE ZHE 2ty =a?Z 5 WU R B4 +4y2=a2, )
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P
ZHEBEZFEBARAG S HZEZZE B,
BENMEAnNnZ—BBETRZIELAR
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DORXZHERADMAPE A B RDZUR
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Rt EBRZRRR 2, 2, 00



EA®R MERE®HRZMH

187

2a%km

B e

G () AT e 2 A — B s e B KA e T

s Tg)

=l
2

e*lkm
b4 atm?

HOXZIERADE

~%

= [ m
b;.
== %
& v=- B,

L B0 Bl @ 18 = AT ET
) B, 5 6l AR S

2ty
a4
MEE XS
B2
=X
cl am

1%

2 R “0)

EH ALE#MRZECBERATLZ

& &



188 %O B M

9% HRERZ-EE
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—
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z
RZHFBEAR i )Z
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nr 4L 0y _q
a: bz 7’
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a“y
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y,ylz

HHERER @,y L EBEIENZ R
B B b AR 3L 38 U A A
$6. It & R (conjugate diameters).

TR BB+l REGZHE -8

my — B Emme=- G -ERbBR
WEBHFZEH ZRF T MW G AR g B

2.

. st ®AB,CD i
5.9

Z W HER my,m AB ¢ %‘

UEL Y TR . -

% 2 %1 % B m, CD i \\éf::>4
4 91

AL ZHER M,
f 2+ K, (39) dm
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bt

mQ = -—-—Z:rz—r_, = m,a'

——

es)
SN

# OD % EF % /7. [7) 7
W 3 AB 8 CD ) %
B 2 V5 AT

58 fh 43 52 Ik B 4% 7%
CE ROy Ry

¥BMPO+ 1

Re@mzg kTHARRZ 2%
1. W M 32+2y2=8 2 1§ 7% = & 5 3zt y=k 3% B
2 WHBO-2 =0T M E DTN EM D

=3 .2 # i F: o2dy=0.
3. WA 242 /=2=y=02 7 B BTN H B3y
=0.2 ¥ 3.

4. Bl g i 4R 3=y = ly 2 BT, & 5 20-b8 =k B B
5. [N 8 45 24204 T2+ Sy~S=C 2 A B - E &4 B

~22 3 5% 27-8y+1=0.
6 B M2~ =32 BRI FHEEI KK
E: y==

T N y=2 N _E S EFR VAR
8. y=2u
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8. [ # M S-dry+22-2~3y+6=0 2 B & =% 2
FAT Ry bl Z E: 4dr—-4y+3=0.

9. [ ¢k i 0= 24+ 2r=3y-3=0 2 HR & F TR
3t B B 2 B BX. . 2y+43:=0.

ETFHAEGREB A Z% 5 2%

10. [0 $# i 48 22+2y=8, % (2, ~1). woy=a-8

11, [B & M 23 2243y =6, 2 (1, 1)

42 [E # B4 8 222=y2=16, B (=8, 1),

13 [ 2 MU 42—y =9, B, 2).

14 B 4 — [ i 8RR 3 ool

15. RETFTREHERZ A 0 iz wi

16 BaoAoHBAZL —MREBFLBF_EH 2R

17 — @B EE A LM REHE LB ST
B B ol 22 — B BRI BR R ME RS, BR M B D R ER B 2.

18 HRERRRAFBZIFATEAHEEH.

2 2
19 ¥ Pilay, ) BB+ =1 L—ES2Z —m kD

e R ay, by
Rwiamz (£, 200

20 BB XEEAWMHBEIS %R E
o LUNENBLEMZISEYHR K
SR EREANEE T LR
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48 4% . 4 65 .4 4 % v
& il g0 2 R R B

22—y’ =gl T
%5 5% I & Bk H .

—45°%, B0 4% LA Sk AR AR
A B oz h AR R
2K 6%
z=2cos(—45") =y sin(— 4o)=——x +7=-y,

ot

y=x'sin(—45°)+y'cos(—45°)=—mz +\/,y,

® A 22—yt =a? HI 1%
z LY -7 =3
(«/z+~/z ( «/2+x/z 4

(x/+y1)z—(y/ _x,)z =a2
2 2 i

¢,2+ 2x’y'+ y'z _y'z + 2zly' — zlz = 2“’,
42’y = 2a?,
Eﬂ E’ y = .2...

B EE— % Bk Bl kR Ll B

LY
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xy=k. (23 WG]

FHEO+ R

1, S May=tEE RN =L RGN EMRL
FRESIAMEKXRRY Z.

L2 BB =4

8. B B AL ay+6=0.

4 BEMENQ ~-2), R2MN +2=0 2YNVE D
IR & y=22-4,2y=—-2-3.

5. Wil Las(~8 —5) RV B 2y=32 WME2

) & z+6y+6=0, 2y=122+435.
6 KRB May=—32 P47 N H & 2-2y+3=0, Z 4 1A
E: z=2y+2/3.

7. R Mey=62 LA N & # 82—-2y=5, 2 i

8 BEG -4, RBHHry=4Z N
%&: dz4y=8, dz49y+24=0,

9. 38 B (0, 3), Kk £ 1 &% Say+6=0 Z il 3},
& y=10243,a=0,
10. T E Rar=ccotp, y=ctande H U B E M B A BHMZ S
R g, AU 2.
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T 5 A #R (Higher plane curves) A

#8 M b 42 (Transcendent curves)

8. EE MBEMWMREZzZHAZHFER
ZARBEGEEAR- R =L Lz B 2
REREETFTHRASIBIAPEABEE w
sing, logz, 100 X R MEBMYMKR 2EH
O K R Ik B Y 7

99. E R (cissoid), :

®OK BY r B4 E e
Z B2z H & KH5H - - -
KEizB& L& OR K
HOW EKH F —% R¥ :
AL E | R RS RS :
OR ¥ HX P B {§i OP=SR : A
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ORFEOR IR B My PR 2@ BF R B EMRE
IOz, Oy 148 i, ok SRR H B L 28 5k
I PRS2 R A e,y L5 SK J 3 H t O # 2
LN, f
y NS

= ~ON @
A SR=0P,
%= NK=2z
Y3 ON=2r—z.

AE 1 9 = 4 9% OSK s, 1l 16 1] 73 NS 18 ON @ NK
2 W i b 5L
e 15 NS=+ON-NK
=V (@2r=-2)z.
L ON, NS 2 i 1t A (1) 2 i % 3 2, 13

__x®
y2-2r-x

dr 35 25 2 X du IR AR B R Ox 4 45 B A8, HLWR
EO=2<2rz @i B A B F il 42

100, % conchoid). =& — i £ OPEE & X
OBWHM—EELMI WA R BP LER
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! R e S e 7"{-_ s
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e / ] e
)
i
et e i S N
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£ 1
} b !
] i 1

BhoR SR 2 B, O BN S BB, 8 4 4

OyBHEMIGHR ROTIHAMZERER X

(z,y) B 4k LAE R — B 5| PBRE R Os AR

M R imsw RP(=0) 7E1 EH R T AR AKX
OP: RP=BP: MP;

En Valtytle=yy—a,
(37 X2+ y?)y—aP=cpP.

A BN okl REROyR BB
101, JZ#R (cycloid). — E—E S ke

BRE—ERZOBRAR
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[ 1
| f
i
1

o @, U Oz 4% i, O 78 Ji{ B, &5 b AR B0 % 2 72 35
o6 B A kR S R AR A 2
@ Py Bl AR E—5 r BB EZSES
POR {4 8 0 (1 3% B ¥ 3 ),
PR=rg, B PR=OR.

g z2=0R—-PN=rf—rsing.
y 4 y=RCO+4+CN=r—~7rcosf.
x =r(g—--sin g)
[ ks :
y=r(1-cosg).

BT ENWLHGETHEry 2B
H:&Eﬁ;*ﬁnmg&ﬁﬁﬂﬁﬁﬁ@
ﬁﬁwﬁﬂﬁ, BIfE y=rl—cosf) X & y=0, &
9=0, 27, 477, wwoevenr SR 5 B =0, 2y, 47y, seserene B
WR i ARE Z BB 0,0), 277, 0), (47y, 0). -weerene



ZEm+

1. RRBzEHFER

20 KRep#Z R

3. BFRFB= % ab—
W B X F'PFP=a? Rk PS> L i

4 —HY=ZFTITRMPBORB,
HEORBOMBEWRE Sz

a1 A4
7|
L/
A |
2 M1z
B3R A e AN y
fk % & 1 Or, R RP B
THER A, KPS ¢
P
Z e )

5 —EEEN o — 2 i
Pa 4 X0 Wi K0, K (Al \\~
Rk — % n 2 b

6 FLEzE
i B R e

102. EF % 2K 7% 42 43 (spiral of Archimedes).
FRRp=cOZMBMBRTRRERA AR
B.
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Fro= o LR ZEICA 6 R T 2 G0 A
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i B R

103 45 & M &1 (exponential curve). K 2 R
y=co' IR ZM MM EEHBE CBE R K ¢
AT 7 .

B y=ar B y=co T TR R ARG A A
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ZHEBEBRREMEZ cBWB. M BHE y=0

B 2.
I (¢ Ty
L A0
1
5 \
i i
| LA i
T 1
T G K-'{Z.)
== ([ \l T tis
el al I7: (6 A GLY | & fﬁ
S22 (AN (ANSS
_| 1| & j 6]
I I

A ERNy=a, sty R LFB 01, Lo
o A% Ty % B E B

#a>1 1 238 kB, 00 TR 38 KT E IR A 2 9R
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